



**2 февраля 2021 г. - День воинской славы России. В школьном музее "Истоки" прошло мероприятие "Сталинград: магия имени" для учащихся 8 классов. В этом году отмечается 78-я годовщина разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. 200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие, сотни тысяч советских воинов проявили беспрецедентный героизм и мужество, показав невероятную стойкость, которую не смогли сломить ни непрерывные атаки, ни погодные условия, ни страшные кровопролитные бои, когда сражение шло за каждый дом. Ученики уточнили и расширили свои знания о Сталинградской битве, ее значении. Ознакомились с новым экспонатом музея – медалью "За оборону Сталинграда".**



